EJERCICIO 2

Recoger los datos correspondientes a la clasificación de equipos de primera división de la liga española de fútbol de la última jornada y realizar una tabla en HTML con, al menos, los siguientes datos para cada uno de los equipos (puedes añadir los datos que quieras): 


• Posición en la tabla 

• Nombre del equipo 

• Puntos conseguidos 

• Partidos jugados

• Partidos ganados 

• Partidos empatados 

• Partidos perdidos

• Goles a favor 

• Goles en contra 


Los equipos que provisionalmente ocupan plaza para jugar la Liga de Campeones (los cuatro primeros), la Copa de la UEFA (los dos siguientes) y aquellos que ocupan puesto de descenso (los dos últimos) tienen que diferenciarse mediante la utilización de una gama de colores particular. 

En esta actividad, en lugar de dar formato al texto mediante la paleta de herramientas del programa, lo haremos mediante estilos CSS. Se trata de definir un estilo o formato (tipografía, tamaño, color...) --al que vamos a dar un nombre concreto, por ejemplo, textorojo o título-- para usarlo cada vez que necesitemos aplicar este estilo a un texto. Así no tenemos que volver a dar las mismas características de formato a diferentes textos.


Es importante que en esta práctica se trabaje en la edición de la tabla para lograr una buena legibilidad de los datos; para ello, es necesario trabajar los tamaños de las filas y columnas, la paleta de colores empleada, la utilización de bordes y los elementos de espacio de celda y relleno de celda.

La medida de la tabla es libre pero no conviene que supere los 500 pixels de ancho.

