EJERCICIO 3
TRABAJO CON IMÁGENES

Partiendo del ejercicio 1, insertar una imagen con su correspondiente pie de foto. Para ello, utilizaremos una tabla dentro de la tabla que contiene el texto. Se trata de una tabla anidada en otra.

1.- Con la imagen insertada estudiaremos las propiedades de la imagen en la paleta correspondiente.

2.- Vamos a convertir esa misma fotografía en una imagen activa. Para ello, en el icono desde el que hemos insertado la imagen, elegiremos una de las formas interactivas que nos ofrece el programa y dibujaremos la forma sobre la imagen. En la paleta propiedades elegiremos el vínculo hacia el que va a salir la imagen (por ej. La página web de la universidad) y pediremos que el destino aparezca en una nueva ventana. Probaremos que funciona visualizando la página en el navegador. Sobre el área que elegimos aparece un icono que ofrece la posibilidad de pulsar.

3.- Exploraremos otras opciones del menú imagen y practicaremos con las imágenes de sustitución.
INSERTAR BOTONES

Usando el icono correspondiente podemos introducir iconos en nuestras páginas. Podemos modificar el estilo de los iconos cambiando tipografía, colores… y podemos insertar en el botón el texto que queramos. 

En una de las páginas en las que hemos insertado una imagen colocaremos un par de botones. Uno de ellos llevará a una web externa. Elige el texto de la página web, modifica el estilo del botón y enlázalo a una web externa. Otro de los botones llevará el texto “escríbeme” e insertaremos una acción de mail to.

Prueba también a insertar texto flash.

TRABAJO CON MARCOS
Crear una página con marco superior de entre 60 y 80 pixels y otro marco que ocupe el resto de la pantalla. En el marco que ocupa el main frame colocaremos un mensaje de bienvenida y una imagen de sustitución.
En el marco superior insertaremos una tabla con cuatro columnas y una sola fila. En la primera columna escribiremos página 1 y haremos un vínculo que abra la primera práctica que hicimos en el main frame; el marco superior quedará intacto. En la segunda columna escribiremos página 2 y haremos un vínculo que abra la segunda práctica que hicimos en toda la página, eliminando el marco superior, pero en la misma página. En la tercera columna escribiremos web y haremos un vínculo hacia la página web de la universidad, que se mostrará en una ventana nueva del navegador. En la cuarta columna escribiremos contacto y haremos un vínculo que nos permita enviar un correo electrónico a nuestra dirección de correo.

Recuerda que cada marco constituye un documento distintos que hay que guardar de manera independiente y que todos los marcos deben guardarse con la opción guardar todo para poder ser vistos en el navegador. De este modo, en esta práctica vas a generar tres documentos: el que corresponde al marco superior, el que corresponde al marco principal, con el mensaje de bienvenida y el que agrupa ambos marcos, que llamaremos index.

Comprueba que la página funciona y personalízala modificando su estilo y sus propiedades.

Una vez que tengas la práctica hecha, crea una página en tu web personal de weebly que se llamará prácticas y cuelga ahí los archivos que has generado hoy. No olvides enviar la dirección de tu página web a la sección de comentarios del blog.

